



新华社北京8月8日电 8日，2018年全国“全民健身日”主会场活动在京举行，拉开了全国各省区市全民健身活动的序幕。

虽然清晨的北京下起大雨，但在位于国家体育场“鸟巢”和国家游泳中心“水立方”之间的北京奥林匹克公园庆典广场上，近5000名健身群众依旧热情高涨。

8月8日是2008年北京奥运会举办十周年纪念日，也是第十个全国“全民健身日”。活动现场，2022年北京冬奥会和冬残奥会吉祥物全球征集启动仪式也隆重举行。

今年的“全民健身日”以“新时代全

民健身动起来”为主题，北京市举办全国“全民健身日”主会场活动，各省区市举办分会场活动。预计2018年“全民健身日”前后全国开展全民健身活动将达到3500场次，参与人数超9000万人次。

国际奥委会主席巴赫通过视频向北京夏奥会十周年纪念日发来祝贺，他说：“十年前，北京2008奥运会欢迎全世界来庆祝中国举办的第一届奥运会，那届奥运会给中国和北京带来非凡的遗产。如今北京正在筹办中国的下一个奥运会——2022年北京冬奥会。北京将创造历史，成为世界上首座既举办过夏奥会又举办过冬奥会的城市。北京冬奥会将让奥林匹克精神重新在中国点燃，

而在《奥林匹克2020议程》的指引下，也将给中国带来新的奥运遗产。”

在活动现场，第九套广播体操展示拉开了当天全民健身展示、比赛和体验的序幕。广场上，广播操队伍由2222名机关干部、企业职工、社区居民组成，寓意着广大北京市民喜迎冬奥会的热切心情。活动现场设有旱地冰球、旱地冰壶、冰蹴球和滑雪机体验等运动项目体验区，还有健身达人带来的风筝、百家才艺展演、跳绳、花键、空竹、柔力球、花棍、残疾人健身展示等全民健身项目。

平昌冬奥会短道速滑冠军武大靖、射击奥运冠军杨凌等40多名奥运冠军、世界冠军也来到活动现场。作为“优秀运动员全民健身志愿者”，他们多年

来积极服务于全民健身事业。武大靖在接受采访时说：“尽管今天下雨，但是我觉得大家的健身热情都非常高，现在越来越多的人重视全民健身活动，希望更多人参与到健身活动当中。”

据了解，全国各地活动把广播体操的培训推广、展演和比赛等作为开展“全民健身日”的重点活动。此外，也不乏时尚创新的活动内容，国家体育总局社会体育指导中心、人力资源开发中心组织举办全国“我的健身体验短视频大赛”和“明星健身示范活动”，国家体育总局体育彩票管理中心组织举办全国“寻找最美健身达人活动”和“健身达人秀活动”。同时还有丰富的线上活动，鼓励更多人参与“全民健身日”活动。

《延禧攻略》里的小发明都是真的

最近上演的《延禧攻略》里，万能的女主角不仅发明了“冰箱”，还令天雷劈死了复仇的对象裕太妃，想出马桶除臭妙招。网友笑称，这部剧原来不是职场攻略，简直是《走近科学》。

另一个是降低室内的温度。箱盖上设有透气孔，因此排出的冷气还能起到“空调”的作用。

好玩的是，根据文献记载，唐朝人甚至还利用冰块发明了类似冰淇淋的美食“酥山”，酥山最底层应该是冰，上面覆盖着奶油、酥油，还要插上花朵、彩树等装饰品。在著名的《仕女图》和《野宴图》中，都出现了酥山。而到了宋朝，道士在炼丹的时候惊喜地发现硝石溶于水时吸收大量的热，可使水温降到冰点。于是，硝石制冰技术广为流传，冰饮也渐渐流入市井。

利用物理知识杀人

另外，进宫为姐姐报仇的魏璎珞终于知道杀死自己姐姐的凶手是裕太妃。于是，璎珞特意跑来和裕太妃对质，在大庭广众下说出裕太妃的罪行。最终，裕太妃当着众人的面发了毒誓，说如果害过人就遭天谴。结果裕太妃遭到天谴，被雷劈死了。但裕太妃的死真的是“遭天谴”吗？

而看过原小说的网友“化身名侦探

柯南”透露，其实这是女主角利用物理知识蓄意杀人。早在前一天，璎珞就已经得知钦天监测出第二天会有暴雨，还有巨雷，于是璎珞悄悄在裕太妃的窗纱里加入细软的铁丝，让窗纱成了导电体，如果裕太妃碰到窗纱的时候刚好打雷，就会被雷劈身亡。有网友说，小说里曾经提到，是璎珞主动去绣坊缝制裕太妃的窗纱的。

皇室专享马桶也相当讲究

女主角被罚到辛者库，天天干的是倒马桶的活儿。聪明的她又想出了帮马桶除臭的方法，在桶底垫上西沙，品级高者则用松香木屑。其实马桶发展到清朝，颇为讲究。皇帝、嫔妃们使用的马桶被称为“官房”，分为长方形和椭圆形两种，用木、锡或瓷制成。从资料上看这种便盆要与便凳配合使用。便凳有靠背，包有软衬，犹如现在没扶手的沙发一般，坐在上面如厕，舒适度一点儿也不比现在的马桶差，只不过不能冲水罢了。

(张楠)

大乐透开出2注千万元头奖

8月6日，体彩大乐透第18091期前区开出号码06、22、26、28、31，后区开出号码01、07。当期全国共销售2亿元，为社会筹集公益金7207万元。

当期全国共开出2注头奖。其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖，落户福建；1注为1000万元基本投注头奖，落户江西。

数据显示，福建中出的1600万元出自莆田，中奖彩票为一张2注6元投入的单式追加票，其中1注号码击中头奖。

江西中出的1000万元出自赣州，中奖彩票为一张2元投入的单式票。也就是说，该幸运儿仅凭1注号码就击中了头奖。

对比可见，由于采用了追加投注，福建这位幸运儿在头奖方面，多拿了600万元追加奖金，从而使得单注头奖奖金达到了封顶的1600万元。

当期二、三等奖的奖金双双走高。二等奖开出50注，每注奖金为20.03万元，其中16注采用追加投注，每注多得奖金12.01万元。三等奖开出422注，每注奖金为8869元，其中169注采用追加投注，每注多得奖金5321元。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

广告